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Enterprise  
Europe Network 
v České republice
Služby české části sítě Enterprise 
Europe Network jsou realizovány 
jedenácti partnery koordinovanými 
Technologickým centrem AV ČR.

Regionální rozložení všech partnerů a úzká spolupráce 
s ostatními institucemi z oblasti podpory podnikání a inovací 
zaručuje optimální dosažitelnost kvalitních služeb a informací pro 
všechny české podnikatelské subjekty. 

Služby sítě: 
•  �poradenství a informace o jednotném evropském trhu 

a možnostech zvyšování konkurenceschopnosti
•  �asistence při transferu technologií, komercializaci výsledků 

výzkumu a vývoje a realizaci inovačních záměrů
•  �podpora účasti malých a středních podniků 

v 7. Rámcovém programu

Partneři české Enterprise Europe Network:
Technologické centrum Akademie věd ČR 
Centrum pro regionální rozvoj ČR
BIC Plzeň, společnost s ručením omezeným
Jihomoravské inovační centrum
BIC Ostrava s.r.o.
Regionální rozvojová agentura Ústeckého kraje, a.s.
Agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o.
Regionální hospodářská komora Brno
Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje
Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje
VÚTS Liberec, a.s.

Další informace a seznam kontaktních míst pro jednotlivé 
služby a regiony naleznete na českých stránkách sítě 
Enterprise Europe Network: www.enterprise-europe-network.cz

Enterprise Europe Network je největší evropskou sítí 
kontaktních míst poskytujících informace a služby určené 
zejména malým a středním podnikům. Cílem této sítě je 
poskytování komplexních integrovaných služeb s využitím 
zkušeností a profesionality bývalých sítí Euro Info Center 
a Innovation Relay Center.

www.enterprise-europe-network.cz



Jihomoravské 
inovační centrum
V rámci nové evropské sítě Enterprise Europe 
Network nabízíme firmám a výzkumným 
organizacím podporu při transferu technologií, 
komercializaci výsledků výzkumu a vývoje 
a při realizaci inovačních záměrů.

Pomůžeme Vám vyhledat vhodné partnery a nejnovější technologie 
ze zahraničí nebo naopak nabídnout Vaši inovativní technologii 
zahraničním firmám či výzkumným organizacím. Umožníme Vám 
navázat spolupráci na dokončení vývoje či výrobě nového produktu, 
prodeji i  nákupu licence nebo založení společného podniku typu 
joint venture. 

Pro vyhledání partnerů, nových technologií a  řešení využíváme 
evropskou síť Enterprise Europe Network, která má 600 center transferu 
technologií ve 27 členských zemích a  některých dalších zemích. 
V České republice se tato centra nachází v Praze, Brně, Plzni, Ostravě 
a v Liberci.

Služby sítě Enterprise Europe Network jsou zaměřeny především na 
začínající i zavedené malé a střední podniky, mohou je však využít 
i větší společnosti, výzkumné ústavy, vysoké školy, technologická centra 
a agentury pro rozvoj podnikání a inovací.

Nabídky a poptávky ze zahraničí i z České republiky zveřejňujeme 
pravidelně ve zkrácené formě zveřejněny na portále www.inovace.cz 
v sekci Nabídky a poptávky.

Jihomoravské inovační centrum (JIC) – 
neodmyslitelná podpora v oblasti inovačního 
podnikání v Jihomoravském kraji

Jihomoravské inovační centrum podporuje inovační firmy, projekty, 
vědu a výzkum a studenty s originálními nápady. Zajišťuje pro ně finance, 
poradenství, kontakty a prostory v budovách Technologický inkubátor 
VUT, Technologický inkubátor TI II. a biotechnologický inkubátor INBIT, 
které provozuje. Smyslem inkubátorů je koncentrovat na jednom místě 
nástroje podpory pro začínající firmy s inovativními záměry. 

Zřizovately JIC jsou Jihomoravský kraj, Statutární město Brno, 
Masarykova univerzita, Vysoké učení technické v Brně, Mendelova 
zemědělská a lesnická univerzita v Brně a Veterinární a farmaceutická 
univerzita Brno.

Jihomoravské inovační centrum je provozovatelem portálů:

Jihomoravské inovační centrum
U Vodárny 2, 616 00 Brno, tel.: 541 143 000, fax: 541 143 011
www.jic.cz 

Jihomoravské inovační centrum

v rámci sítě Enterprise Europe Network  
zajišťuje následují dvě oblasti služeb:
•	 asistence při transferu technologií, 

komercializaci výsledků výzkumu a vývoje 
a realizaci inovačních záměrů

•	 podpora účasti malých a středních podniků  
v 7. Rámcovém programu


